Farmacija, Medicinska biokemija

Matematika

Limesi funkcija - teorijska pitanja i zadatci
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2. Ima li smisla racunati lim1 Inx?
3. Sto znace sljededi zapisi: lim f(z) = L, lim f(z) = L.
4. Navedite primjer funkcije za koju vrijedi lim f(z) = lim f(z) = oo.
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5. Dokazite, po definiciji limesa, da vrijedi lim L = —.
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6. Izracunajte sljedece limese
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7. Izracunajte sljedece limese
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8. Odredite asimptote sljedec¢ih preslikavanja

a) f(z) = fo, b) (@) = Vit a2, o) flz) = xx—_fl—ﬁ
d)f(z) =2arctgz +1, e) f(x) = ICQOS_xl.



